

 $\textbf{DRK-Ortsverein Offenburg} \cdot \mathsf{Rammersweierstraße} \ 3 \cdot 77654 \ \mathsf{Offenburg}$

Alle aktiven Mitglieder, Fördermitglieder, alle an der Rotkreuzarbeit Interessierten

Offenburg, den 16.04.2021

Die

Mitgliederversammlung 2019/2020

des Deutschen Roten Kreuzes Ortsverein Offenburg, findet am

Dienstag, den 18.05.2021 um 19.00 Uhr,

auf Grund der derzeitigen Pandemie als Onlineveranstaltung statt.

Die Zugangsdaten hierzu sind: http://mgv2021.drk-offenburg.de

Alle aktiven Mitglieder, die fördernden Mitglieder, sowie alle an der Rotkreuzarbeit Interessierten werden hierzu herzlich eingeladen.

Tagesordnung:

- 1. Begrüßung
- 2. Genehmigung Tagesordnung, Feststellung der stimmberechtigten Mitglieder
- 3.Totenehrung
- 4. Bericht des 2. Vorsitzenden
- 5. Geschäfts- und Tätigkeitsberichte
 - aus den Gemeinschaften: Bereitschaft, Sozialarbeit, Jugendrotkreuz
 -aus den Fachgruppen: Sanitätsdienst, Betreuungsdienst,
 Technik + Sicherheit, EvD-Team, Blutspende
- 6. Jahresabschluss der Schatzmeisterin
- 7. Bericht der Kassenprüfer
- 8. Entlastung der Kasse und der Ortsvorstandschaft
- 9. Ehrungen + Verpflichtung neuer Mitglieder
- 10. Verschiedenes

Mit freundlichen Grüßen

Edith Schreiner

Vorsitzende
 DRK-Ortsverein Offenburg

DRK-Ortsverein Offenburg

Vorstandschaft

Rammersweierstraße 3 77654 Offenburg Tel. 0781 9560900-0 Fax 0781 9560900-1 info@drk-offenburg.de www.drk-offenburg.de

1. Vorsitzende

Edith Schreiner

2. Vorsitzender

Sascha Koffer

Bearbeiter

Edith Schreiner

1. Vorsitzende

DRK-Ortsverein Offenburg

edith.schreiner@drk-offenburg.de

Steuernummer

14047/59938

Bankverbindung

Sparkasse Offenburg/Ortenau IBAN DE29664500500004852936 BIC SOLADES1OFG



